

Gorlice, dnia 01.02.2022 r.

PZD.272.1.2022

## POPRAWA OMYŁKI PISARSKIEJ/SPROSTOWANIE 2

dotyczy: wyjaśnienia treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn.: **Przebudowa drogi powiatowej 1486K Gorlice – Dominikowice w km 0+014 – 2+640 w miejscowościach Gorlice i Kobylanka realizowana w ramach Programu Rządowego Funduszu POLSKI ŁAD: PROGRAM INWESTYCJI STRATEGICZNYCH**

W związku z opublikowanymi w dniu 31.01.2022 r. wyjaśnieniami treści SWZ Zamawiający prosi.

W Zapytaniu 2:  
**jest:**

3. Proszę o podanie średnic drzew przeznaczonych wycinki/karczowania?  
Odpowiedź Zamawiającego: Klon – 21cm, Dąb Szypułkowy – 28cm

**a powinno być:**

3. Proszę o podanie średnic drzew przeznaczonych wycinki/karczowania?  
Odpowiedź Zamawiającego:

Zestawienie drzew przeznaczonych do wycinki w zakresie inwestycji:				
Lp.	Gatunek drzewa	Ilość (szt.)	Średnica pnia na wys. 1.3m [cm]	Odległość od drogi [m]
1	Klon	1	21	2
2	Dąb Szypułkowy	1	28	2
3	Jodła	1	28	3
4	Jodła	1	26	3
5	Sosna	1	18	3
6	Sosna	1	16	3
7	Lipa	1	18	3